

預告澳門騷「龍袍」上身「登基」

香港文匯報訊(記者李慶全)薛家燕昨日於大埔為6月舉行的「愛你無限60年演唱會」澳門站進行宣傳，雖然遇上紅雨警報，但活動於室內進行故未受天雨影響。家燕姐透露澳門站演出增設「登基燕」環節，而謝天華將擔任嘉賓，至於當年與她在澳門合演劇集《十月初五的月光》的張智霖(Chilam)及余詩曼，家燕姐坦言已發帖邀請他倆，希望他們有時間撐場。

薛家燕 冀 Chilam 阿佘 合體助陣

活動之上，家燕姐由80位粉絲充當舞蹈員浩浩蕩蕩出場，更跟全場觀眾大跳「十字步」。之後與演唱會舞蹈總監 Sunny Wong 選出四位粉絲，送贈澳門站演唱會門票。而昨日好友陳欣健以神秘嘉賓身份亮相，過去他亦為家燕姐的紅館騷擔任過嘉賓，他笑謂上次謝天華跳舞時曾將家燕姐「公主抱」起，所以澳門站都要有樣學樣抱起家燕姐，他還想挑戰羅家英和汪明荃，並約定家燕姐合唱《鳳閣恩仇未了情》。

減磅配合謝天華跳舞

家燕姐貴人出門招風雨，她帶笑表示也不錯，自從紅館個唱之後，獲得不同地方邀請演出，澳門是其中一站，稍後尚有中山、東莞、美加及星馬等地安排當中。家燕姐透露不少人建議邀請張智霖及余詩曼擔任澳門站嘉賓，主要是當年他們合演劇集《十月初五的月光》，不過他們兩個也各有各忙：「但我都已經發了帖給他們，希望他們到時有時間來得到。」

家燕姐則落實謝天華是澳門站嘉賓，因一起跳舞這部分練了好一段時間，所以最想他能陪著一起巡迴演出，她也為此一直在減磅。提到陳欣健表示要取代謝天華去「公主抱」？家燕姐笑說：「他有問我會不會減肥，其實我之前真的瘦了十幾磅，一直維持這個磅數很久了！」有提議她不如找男友來代做「公主抱」？家燕姐笑說：「他都不懂跳舞，不好搞笑了，還是天華好一點，他都說好難抱，連他也這樣講，那我即是要再減肥了！」

至於澳門站演出，家燕姐透露將增設「登基燕」環節，主要是近來大家都叫她「登基燕」，所以獲贊助商支持，準備好過千萬珠寶，現正度身訂做「龍袍」：「到時我就會在澳門登基做皇后了！」



家燕姐由80位粉絲充當舞蹈員浩浩蕩蕩出場。



陳欣健以神秘嘉賓身份亮相。



家燕姐與Sunny Wong選出四位粉絲，送贈澳門站演唱會門票。



家燕姐自從紅館個唱後，獲得不同地方的邀請演出。



不用開工時，張兆輝約助手等人去明清宮跑步。



張兆輝到機場接愛女機。

女兒獨自英國返港 張兆輝擔心到失眠

香港文匯報訊 張兆輝

輝的一對寶貝仔女先後去了英國讀書，適逢復活假期，其14歲女兒張卓姿已長得亭亭玉立，哥哥張焯鏗因想到挪威讀碩士，先去視察環境，所以今次只有女兒獨自返港度假。日前，輝哥說很幸運女兒中午回港，可以接完她回家，夜機才回橫店開工，他一見到女兒從禁區行出來時，即上前為女兒推行李，臉上流露着萬分掛念。其實輝哥在接機前一晚，因擔心女兒安危，整晚都瞓唔着，他說：「佢咁細個一個人坐十幾個鐘頭飛機，梗係擔心啦！我之前仲叫佢check in前睇下隔離個位係咪男人坐，如果係就要調位，哥哥雖然唔返香港，不過佢都係英國約克接了妹妹出倫敦送到去機場。」

接女兒回家後，當晚輝哥就要飛到橫店為大型古裝電視劇《南歌嘹亮》及內地電影《老傢伙們》開工，所以現在要橫店、深圳、香港和泰國四邊跑。他日前在橫店，趁不用開工時，便約埋助手及工作人員去明清宮跑步，教他們運動強身。輝哥現時接拍的電視劇及電影，要一直開工拍至暑假，所以輝哥能接女兒機，見到一面已經感到十分高興。

從田蕊妮17歲已認識 李婉華讚對方變自信

香港文匯報訊(記者李慶全)無線最近深夜時段重播處境劇《卡拉屋企》，觀眾每晚都可以重溫到李婉華的演出，而婉華現育有三個子女，在加拿大一電台工作。而最近田蕊妮、陳敏之到溫哥華工作，順道去探望過婉華，婉華亦上載了跟她們的合照寫道：「靚媽陳敏之愈來愈靚，在她的笑容上見到幸福，滿足。佩服敏之的瓣瓣拈，做《流行經典50年》主持，又拍劇，做生意賣曲奇，要照顧家庭，更要照顧仔仔，超級女強人！多才多藝！」陳敏之則回婉華：「魅力凝聚新時代今天謝謝婉華！好開心我們又重聚！妳才是Super Good MaMa!!到香港一定要找我們喔！」

至於與田蕊妮曾在亞視合作過《親親，親人》和《8號巴士站情》，婉華都上載合照寫道：「親愛的阿田，久別重逢，從妳17歲已和你合作，還記得妳當年稚嫩的眼神。直至現在，妳充滿自信，視後級的演技，從內而外散發的魅力，fit爆的身裁(材)，事業婚姻兩得意，阿田係得意！」她更表示再見阿田，流了很多開心的淚，美好的回憶湧現！

李婉華(左)與田蕊妮(右)曾在亞視合作過。



李燦琛面對過錯 望做個好榜樣

經典歌勾起回憶 泳兒約海鳴威敘舊

香港文匯報訊(記者吳文釗)泳兒早前與吳浩康在《流行經典五十年》重唱經典歌《我的回憶不是我的》，令觀眾想回泳兒合唱的原唱者海鳴威。

泳兒日前相約當年一起拍《我》MV的工作人員，海鳴威也應邀到來，泳兒說：「近日很多人提起這首歌，我就傳短訊給他，問他幾時來香港聚一下，剛好他又正在香港工作，所以大家就約出來吃飯。」泳兒與海鳴威多年沒見，一見面就合唱經典金曲，不過很快就

轉唱惡搞版《當晚與你記住羅家英》，令在場人士笑翻天。泳兒也分享當年拍MV的趣事，笑道：「當時只用兩日拍MV，MV入面件衫因為不合身，要臨時問同事的太太借衫，髮型師和化妝師又因交通擠塞遲到，很多阻滯。」泳兒坦言當初沒想過這首歌會走紅，直認收到歌時不太想唱，而且整件事很急趕，沒有信心做得好，但也不想這首歌會變成她其中一首代表作，要多謝海鳴威分享半首歌給她，希望今後繼續保持聯絡，友誼永固。



泳兒(前排左)日前相約海鳴威(前排右)及當年一起拍MV的工作人員。

香港文匯報訊(記者吳文釗)

李燦琛早前接受電台節目訪問，剖白他做爸爸後的轉變，由以往喜歡夜蒲，有醉駕不良記錄，讓人有不定性的壞男孩感覺，但太太誕下女兒Lucy之後，現在的李燦琛已經截然不同，坦言聽到愛女的哭聲才知道自己已成為爸爸，要為女兒做個好榜樣。

與太太拍拖五年後結婚，至去年正式做父母，李燦琛坦言很遲才感受到做爸爸的感覺，說：「不論太太大肚的時候，還是入產房的時候，我都有陪着她，到囡囡出世時，我看着她心想『吓？我個仔？』都還沒感受到自己是位爸爸，直至抱着她的時候看到她大哭，我就想『原來是我個仔。』那時就知道自己是一位爸爸。」

由壞男孩搖身一變做個好爸爸，李燦琛稱做爸爸前遇上醉駕事件令他改變很大，說：「發生醉駕事件，我都留在家中一段頗長的時間，反思作為一個爸爸應該要去做什麼，因為現在已經不是只有我跟太太兩個人了，多了一個小朋友，責任就大了，不希望將來個囡囡爸爸為什麼做這些事，希望能做個好榜樣。」李燦琛坦然面對過錯，既然事情已發生，覺得是上天給他一個指示，並跟自己說：「是時候要轉變一下，不能再像以前想怎樣就怎樣，現在做任何事都不是自己一個人的事。」

李燦琛(右)剖白他做爸爸後的轉變。

郭秀雲 變環保精靈訓練員

香港文匯報訊 郭秀雲擔任「海峰環保教育」行政總監，去年首度與Mission Blue(藍色使命)及Niantic進行《Pokemon Go世界地球日清潔香港活動》，有逾千位市民在港九不同地點響應，更收集了約共3000kg垃圾，當中不少膠樽、塑膠鴨仔玩具、鬼網及被膠管壓死的魚和烏龜等，可見保護地球環境何等重要。

今年的主題為「走塑棄膠愛護大自然」，郭秀雲希望不僅只有環保團體來推動減塑，政府也應加強環保意識，作為環保團體非常願意協助推動及提供意見，能令全民「走塑」之餘，更不要製造太多膠樽廢物，讓地球能夠喘一口氣。

本身為Pokemon Go擁躉的郭秀雲，去年身在美國召開全球環保會議未能在港參與，今年就留在香港並在明早於中環舉行啟動禮，更邀請圈中藝人一起進行《世界地球日清潔香港活動》啟動儀式，呼籲各位市民及精靈迷報名加入成為「環保精靈訓練員」，一邊執垃圾，一邊捉精靈，若環保精靈訓練員人數達2,000名，便會增加陸地屬性小精靈的出現率。



郭秀雲